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CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
KOMISJA Rok 2016
EGZAMINACYJNA ZASADY OCENIANIA

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rozpoczecia egzaminu

Uktad graficzny © CKE 2016

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie i naprawa wyrobow zloticzych i jubilerskich
Oznaczenie arkusza: S.01-01-16.08

Oznaczenie kwalifikacji: S.01

Numer zadania: 01

Wypelnia egzaminator
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Drzien Miesige Rok

Godzina rozpoczecia egzaminu D] : [[l

Data egzaminu |

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Num
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1

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
Jezeli zdajgcy spelnit
kryterium albo N, jezeli
nie spelnit

Rezultat 1: Stop srebra

—_

zapisana w tabeli 1 masa miedzi potrzebna do otrzymania stopu srebra proby 0,830 wynosi 3,05 g (jezeli zdajacy otrzymat 15,00 g srebral

proby 0,999)

2

zapisana w tabell 1 masa stopu srebra proby 0,830 wynosi 18,05 g (jezeli zdajacy otrzymat 15,00 g srebra proby 0,999)

Rezultat 2: Wisiorek srebrny

[u—

dhugosé kazdej krawedzi szescianu wynosi 12,0 mm (tolerancja £0,3 mm)

dopuszczalna réznica diugosci przekatnych szescianu wynosi 0,5 mm

(5]

srednica otworéw wynosi 5,0 mm (tolerancja £0,3 mm)

dopuszczalna réznica wymiaru od krawedzi szescianu do krawedzi otworu wynosi 0,5 mm

5

brak widocznych rys na powierzchniach blyszczacych wisiorka

6

brak sladow lutowania na powierzchniach i krawgdziach wisiorka

Rezultat 3: Rozliczenie stopu srebra

W tabeli 2 zapisana zgodnie ze stanem faktycznym

—

masa stopu srebra proby 0,830 do przygotowania wisiorka (obliczona)

masa gotowego wisiorka (zwazona)

(5]

masa ubytku zuzytego materiatu obliczona od zwazonej masy gotowego wisiorka

masa stopu srebra do zwrotu (zwazona) jest wigksza lub rowna masie stopu srebra do zwrotu (obliczonej)

Ln

ubytek zuzytego materiatu srebrnego nie przekracza 10%
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Przebieg 1: Wykonywanie obrébki stopu srebra

Zdajacy

[u—

miat zatozone okulary z ciemnymi szktami podczas topienia i odlewania skladnikow stopu

topienie skladnikow stopu wykonal pod wyciagiem

odlat stopione skladniki stopu we wlewaku na blachg

4

wyzarzal material srebrny w trakcie walcowania

5

wyzarzyl material srebrny po walcowaniu

Przebieg 2: Wykonywanie wisiorka srebrnego

Zdajacy

1

po wykonaniu operacji pitowania i cigeia materialu omiatal dtonie

2

po wykonaniu lutowania zgasil palnik

(5]

podczas polerowania wisiorka mial zapigte rekawy i ubranie

podczas matowania wisiorka mial zalozone okulary ochronne

Ln

podczas polerowania kolczykéw mial zalozona maske przeciwpylowa

po zakonczeniu pracy uporzadkowal stanowisko oraz oczyscit narzedzia 1 sprzet
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